

19 октября состоялась экскурсия в музей-экспериментариум Малока.

В музее учащиеся школы при Посольстве РФ в Колумбии решали занимательные математические задачи, проводили физические эксперименты, изучали виды передачи энергии и волновые процессы. Также ученики и учителя почувствовали на себе землетрясения разной магнитуды и ознакомились с правилами поведения во время такой ЧС.

В конце экскурсии учащиеся ознакомились с ископаемыми останками древних рептилий и посетили лабораторию, где узнали, что такое окаменелые ископаемые и сами изготовили макет такого ископаемого.





